
 Notulen 5de leerlingenraad 12 mei 2025 

 Aanvang:  13.00 uur 
 Sluiting:  13.45 uur 
 Locatie:  IB-kantoor 
 Voorzitter:  Sophie 
 Notulist:  Ilva/ Britt 
 Uitgenodigd:  Gijs, Marijn, Ilva, Sverre, Kathelijn, Sophie, Britt, Anton 
 Speciale gast:  Gijs en Niels (groep 6B) 
 Afwezig:  Kathelijn en Sverre (kamp groep 7) 

 Groep  Naam  Maatjesklas 

 5 Hanneke  Gijs 

 6A Marieke  Marijn  1/2A Maud/ 0 Emmelieke 

 6B Lotte  Ilva  1/2A Maud/ 0 Emmelieke 

 7A Dian & Anne  Sverre  3 Mieke/ Puk/ Sanne 

 7B Loes/ Natalie  Kathelijn  4 Eva 

 8A Charlotte & Amber  Sophie  1/2B Nicole 

 8B Inger & Bas  Britt  5 Hanneke 

 1.  Notulen  13.00 uur 
 Bespreken notulen vorige vergadering. 
 - 7A vond het voorlezen aan ouders heel leuk, vraag is of dit vaker kan -> Marijn 
 bespreekt dit met Claudi ->  Marijn heeft dit met Claudi  besproken en Claudi zou 
 hiernaar gaan  kijken.  Ik heb het een keer aan Claudi  gevraagd maar dat was even 
 heel snel en ik begreep het niet helemaal. Marijn vraagt dit morgen aan Claudi. 
 - Bespreken bezoek Maatjesklassen:  Zijn er vanuit  de Maatjesklassen vragen aan de 
 Leerlingenraad? ->  actiepunt iedereen.Iva: niet geweest  Sophie: wel geweest, geen 
 antwoord. Marijn en Britt ook niet geweest. 
 Sophie: groep 8A zou het fijn vinden als het hek bij het voetbalveld hoger kan, zodat 
 de ballen er niet meer overheen vliegen -> Sophie en Kathelijn gaan dit met Anton 
 bespreken. 
 - Buddybankje:  stand van zaken Patty: Er is nog geen  stand van zaken, Patty gaat 
 hier achter aan. 

 Afspraken na vorige vergadering: 
 Bezoek je Maatjesklas voor 12 mei met de volgende  actiepunten: 

 -  Bespreken Schoolkrant: als je het leuk vindt mag je een stukje schrijven voor 
 de Schoolmuurkrant. Er komt een bord in de hal waar deze krant op gemaakt 
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 wordt, een soort muurkrant. Het is leuk om dit af en toe te bekijken. Gijs en 
 Niels uit groep 6B gaan een brievenbus maken voor de schoolkrant waar 
 geschreven stukje in kunnen. Zorg ervoor dat er geen ongepaste dingen in 
 komen te staan. Gijs en Niels bepalen wat er op het bord komt. 

 -  500 euro voor de Leerlingenraad (vanuit de bovenschoolse Leerlingenraad). 
 Wie heeft er een goed idee om dit te besteden? 

 -  Kahoot over de Leerlingenraad, deze doen we alleen in de groepen 5 t/m 8, 
 dus in je eigen klas. 

 -  Nieuwe pingpong tafel;, grotere trampoline voor in de gymzaal, springkussen, 
 lampje voor in de huishoek,nog iets voor op het buitenplein, nieuwe kleuter 
 karretjes, gewone schommels, verkleedhoek. 

 2.  Schoolkrant  13.10 uur 
 Gijs en Niels vertellen over hoe het nu gaat met de schoolkrant. Zijn er al stukjes 
 ingeleverd?  Nog niet zo veel in de schoolkrant bus,  Niels en Gijs gaan nog een keer 
 langs alle klassen. 

 3.  ChaTime  13.15 uur 
 De Newssite voor en door kinderen uit Breda en omgeving. 

 ChaTime News4kids maakt nieuws, maar is ook altijd op zoek 
 naar schrijftalenten, moppentappers en of fotografen. Is er misschien leuk nieuw wat 
 wij vanuit onze leerlingeraad willen delen? Mail: redactie@chatime.nl 

 4.  Bestemming 500 euro Leerlingenraad  13.20 uur 
 Vanuit Markant (Johan) krijgt elke leerlingenraad 500 euro. Met dat geld mogen we 
 zelf bepalen wat we ermee gaan doen. Bijvoorbeeld buitenspeelgoed kopen, of iets 
 anders wat ze in de school kunnen gebruiken. Er waren al wat ideeen: 

 -  pingpongtafel waterpas zetten 
 -  iedere klas een idee laten aandragen voor de eigen groep en dan het geld 

 verdelen -> geld gelijk verdelen over de groepen 
 -  verduurzamen van het schoolgebouw met gras op het dak en zonnepanelen 
 -  moestuin aanleggen/ proeverij of een school huisdier 
 -  Nieuwe pingpong tafel;, grotere trampoline voor in de gymzaal, springkussen, 

 lampje voor in de huishoek,nog iets voor op het buitenplein, nieuwe kleuter 
 karretjes, gewone schommels, verkleedhoek. 

 -  activiteitendag georganiseerd door de leerlingenraad in bijvoorbeeld de 
 laatste schoolweek -> bijvoorbeeld springkussens huren. 

 Zijn er vanuit je eigen groep of Maatjesklas nog nieuwe ideeën? -> vraag dit 

 -  Zijn er nog leuke nieuwe ideeën? 
 -  De leerlingenraad maakt een democratische keuze waar het geld aan besteed gaat 

 worden. 

 We maken een stemrondje: 



 moestuin: 3 stemmen 
 schoolgebouw/ school huisdier: 2 stemmen 
 activiteitendag: 2 stem 

 De kinderen van groep 7 uit de leerlingenraad worden later gevraagd, zij zijn nu op kamp. 
 Hanneke laat aan de leerlingenraad weten wat de definitieve keuze wordt. Hopelijk kunnen 
 we daar dit schooljaar nog mee aan de slag. Britt mailt naar Johan voor meer informatie over 
 de 500 euro bijdrage. 

 5.  Ideeënbus  13.30 uur 
 Briefjes uit ideeënbus bespreken 

 Sommige kinderen hebben bij warmte vaak last van hoofdpijn. Kunnen we een 
 ruimte maken die altijd koel is waar zij dan heen kunnen om even ‘af te koelen?’ 

 -> Gijs en Ilva gaan dit met Anton bespreken. 

 Briefje over potloden en gummen -> Marijn bespreekt dit met Lucas 
 Briefje over speelhuis op het plein -> wens voor een ander speelhuis wat echt dicht 
 kan met ramen en deuren -> een dicht huisje heeft groep 7 of 8 niets aan, daar 
 kunnen ze niet in staan. Aan dit huisje heb je meer, de glijbaan is ook heel handig. 
 Een open huisje is ook veiliger, dan kunnen de overblijfmedewerkers goed in de 
 gaten houden wat er gebeurt -> Marijn bespreekt dit met Alynn. 

 6.  Quiz over de Leerlingenraad  13.35 uur 
 N.a.v. het idee van Britt gaan we een quiz maken voor alle leerlingen over de 
 Leerlingenraad. 
 Marijn en Sverre hebben de definitieve vragen opgesteld. Hieronder kun je ze 
 lezen. Er moet nog een Kahoot van gemaakt worden die we daarna kunnen 
 delen met de groepen. 

 -  Wat kan de leerlingenraad? 
 -  Wie zitten er in de leerlingenraad? 
 -  Er zat vorig jaar iemand in de leerlingenraad en zij/hij zit er nu nog steeds in 

 wie is dat? 
 -  Waar worden de gesprekken van de leerlingenraad gehouden? 
 -  Hoe vaak komt de leerling per jaar bijeen om te overleggen? 
 -  Waarom is er een leerlingenraad? 
 -  Is de leerlingenraad onmisbaar? 
 -  Wanneer waren de verkiezingen van de leerlingenraad? 

 -Britt gaat samen met Marijn deze kahoot maken, je presenteert hem voor je eigen klas en 
 je maatjesklas. Kleuters hoeft niet. Britt doet samen met Gijs groep 5. 

 7.  Rondvraag en agendapunten volgende (laatste!) vergadering  13.40 uur 



 -Weet Britt al iets over de 500 euro? 


